

“音”为喜欢,所以快乐

永康好声音海选选手故事

听说,每个人都有一首单曲循环的歌,而每一首歌的背后都有一段故事。那么,听有故事的人唱歌,有故事的你,会不会感同身受。从本期起,我们将不定期推出永康好声音选手故事,让我们一起走进他们,感受音乐。同时,“步阳凤凰城永康好声音”第二场海选将于今晚在永康体育馆继续唱响,喜欢音乐的你可别错过了。

1 骆一诗(22岁) 音乐是我生活的动力,是快乐的源泉。

从小,骆一诗就很喜欢唱歌,虽然没有经过系统的训练,但她的声音很有特色,辨识度很高。因为喜欢音乐,想要唱歌,高考那年,骆一诗果断报考了北京的一所音乐学院,没想到遭到了亲人的反对。

在他们的概念里,大学学唱歌也太不切实际了,难不成以后还想当歌星?虽然如此,生性倔强的骆一诗顶着压力,依旧向着心中的梦想出发了。

进了大学,骆一诗像一匹脱缰的马,她第一次发现,音乐原来这么多样性,竟比想象中还要美好。大学时光是骆一诗最快乐的日子,她天天和音乐待在一起,乐此不疲。

大三那年,骆一诗还联合了几名志同道合的同学,一起组建了“五好青年”乐队,经常在北京后海酒吧一带驻唱,也算小有名气。

大学期间,其实也有过进入娱乐圈的机会,因为种种原因错过了。大学毕业,乐队成员各奔东西,作为主唱的骆一诗也遵从父母之命,回到永康。在永康,很少有可以好好上台唱歌的机会,这让我觉得既压抑又难过。庆幸的是,回永不久,在朋友介绍下,骆一诗认识了4个同样热爱音乐的小伙伴,大家一拍即合,共同组建了“巨音乐队”,骆一诗仍然是主唱,这次参加永康好声音比赛,也是多亏了乐队成员的支持与鼓励。

音乐是我生活的动力,也许以后不能从事和它相关的工作,但我会同我的乐队一起,一直唱下去。骆一诗说。

2 吴晓伟(33岁) 音乐于我而言,是一种生活习惯。

今年33岁的吴晓伟是我市古山镇后塘弄一村人,和大多数选手一样,打小,吴晓伟就酷爱唱歌。不过,那时候喜欢唱歌,就像大多数人喜欢玩家家一样,想到的时候哼两句也就罢了。

没想到,长大后,吴晓伟却当了真。

20岁那年,我上班了。有天晚上,听到隔壁室友在弹吉他,我立刻入了迷。第二天,吴晓伟花了180元钱买了人生第一把吉他。

从此,吴晓伟和音乐的缘分开始了。

买书、看视频、请老师,渐渐地,吴晓伟从一个只是喜欢音乐的门外汉,开始上道了。吉他换了一把又一把,声音也越来越有了特色。

2013年,吴晓伟结婚。不久,妻子就怀孕了。

老婆怀孕四个月起,我就开始音乐胎教。吴晓伟笑着说,那段时光,是自己最美好的时光。每天晚上,吴晓伟都会拿起吉他,对着老婆的肚子哼唱,有时候是儿歌,有时候只是哼哼调子,有时候还会唱唱流行歌。小朋友特别调皮,每次我一唱歌,她就会猛踢妈妈肚子,好像在回应我们似的,特别好玩。第一次,吴晓伟发现了音乐带给自己的真正美好,它为自己和孩子无形中架起了一座沟通的桥梁。

现在女儿4岁了,儿子2岁,都非常喜欢音乐,热爱生活。每到周末,我们一家就会外出游玩,我也会带着我的吉他,美好的生活需要音乐。对于现在的幸福生活,吴晓伟说,自己很知足。

3 刘艳成(28岁) 音乐是我用来表达出自己想法和心情的东西。

作为一名新永康人,今年28岁的刘艳成用“传奇”两个字来形容自己与音乐的故事。

初三的时候,我被老师选中进入舞蹈队排练舞蹈。刘艳成说,在排练空闲,学校的校长会经常来视察,和大家聊天,也就是在聊天当中,校长发现刘艳成的声音不错,便让刘艳成跟着他学唱歌。

我的家乡是湖南衡阳,那时条件不好,学校里没有音乐课和音乐老师,这之前我也从来没有唱过歌。校长的邀请令刘艳成受宠若惊。

记得校长教我唱的第一首歌就是阎维文老师的《小白杨》,当时也没有钢琴和其他设备,他唱一句我唱一句,他唱多高我居然也能唱多高。这一次的学习彻底改变了刘艳成的人生。他凭借着这首歌,以音乐特长生的身份考进了市里的重点高中。

可是,因为负担不起学费,父母并没有同意刘艳成上学,转而让他去广州打工。正当刘艳成无比失落时,当地的一所私立学校知道了他的情况,表示可以让刘艳成免费就学。就这样,刘艳成念完了高中,并以全省第五名的专业成绩考进了南昌大学音乐专业。

大学后的刘艳成一头扎在音乐海洋中,享受音乐的同时还认识了现在的妻子。2011年的校园招聘中,两人双双被我市农商银行录取,来到永康,成为一名新永康人。

音乐是我的贵人,帮我走出了不一样的道路,也帮助我拥有了现在的幸福生活。刘艳成说。

4 吴建军(51岁) 音乐是陶冶自己,快乐别人的一件事。

喝一壶老酒,醉上我心头。浓郁的香味儿,再也喝不够。上周六晚,51岁选手吴建军以大气的嗓音,将参赛歌曲《一壶老酒》演绎得荡气回肠,气势磅礴,赢得了评委全票通过,并顺利获得了当晚的最后一张直通卡,直进半决赛。

对于音乐,吴建军毫不掩饰自己的喜爱之情:音乐是陶冶自己,快乐别人的一件事,我一直在做,也将一直做下去。

吴建军说,唱歌原先只是自己的一点小爱好,无法摆上台面,开始真正唱起来,还是2012年的时候。那年夏天,吴建军在香樟公园散步时,认识了一群热爱唱歌的朋友,一起成立了香樟艺术团。

艺术团虽小却五脏俱全,三十多人里有导演、团长、会计、办公室主任。加入香樟艺术团后,吴建军有了归属感,也开始好好正视唱歌这件事。

每周,我们都会组织队员在香樟公园练唱,我们团队可是人才济济。吴建军笑着说,队员们会唱歌、跳舞、演小品、唱戏,可谓十八般武艺样样精通。

因为大家参与度高,近年来,香樟艺术团在我市也小有名气,经常代表文化部门送戏下乡。

永康的乡镇我们几乎都唱了一遍,还去金华、磐安、武义等地献唱呢。吴建军笑称,如今的自己是一名文化义工了。他希望通过自己的一点小小努力,让更多的人爱上音乐,享受它的魅力,实现团队的宗旨:我歌唱、我奉献,送欢乐、促和谐。



【报名继续】

网络报名
扫永康生活网微信
公众号报名

电话报名:18705791206(799243)

现场报名:1. 丽州商城一楼服务台
2. 明珠文化广场4楼
永康市星明珠教育前台
3. 金塔路33号巨音琴行
4. 金胜路355号Y-KEY声乐演艺
5. 总部中心金山大厦
29楼沫沫舞蹈
6. 唛浪KTV 高镇菜场店
唛浪KTV 步行街店
唛浪KTV 丽州中路店

